

男子报警求助救人反被抓?

原来他刚实施了一起抢劫,伤人的就是他

本报热线967066消息(通讯员 孙朋强 记者 苑菲菲) 看到有人受伤报警求助本应是见义勇为的事,可是8月31日晚上,招远的一名男子在这种情况下拦截警车求助,却被警方给抓了起来。原来,主动报警的男子是入室抢劫的嫌疑人,而伤者正是被他捅伤的。

“警察同志,快!快!有人在家里受伤了,很危险,你们快去救救她!”8月31日晚上7点30分,当招远市公安局巡警大队的民警巡逻到魁星路某家属区附近时,突然从路旁窜出一青年男子。男子气喘吁吁,神情也十分着急。

民警迅速载着该男子赶到一住户家中。只见一名女子躺在血泊里一动不动,屋内地板上还有好几处搏斗后留下的血迹。民警迅速控制现场,并联系急救中心。

此时,地上的女子突然醒了,指着报警旁的男子对民警喊:“警察,救命!我不认识这个人!”说完就陷入了昏迷中。

这个男的肯定有问题!民警见状,果断将该男子控制并对他进行盘查。男子既说不出女子叫什么名字,也说不出为何出现在这里,言语混乱。最终,男子承认是他用刀将女子捅伤的。

原来,这个男子姓王,他刚



▲嫌疑人抢到的财物。警方供图

▶入室抢劫的嫌疑人王某被抓获。警方供图

才尾随受伤的女子回家,打算实施入室抢劫。该女子极力反抗,王某便用随身携带的匕首把女子捅伤了。

在离开现场后,女子躺在血泊里的样子一直在王某的脑海里回放,他越想越怕。因为害怕受害人失血过多发生意外,

慌乱之中拦下警车报警。

目前,嫌疑人王某因涉嫌入室抢劫已被刑事拘留,此案还在进一步审理中。

男子酒后滋事

最后赔了5000元

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 记者 孙淑玉) 2日,中午吃饭喝多了酒,男子打车回小区时因保安不让出租车进门,借着酒劲男子火了,连着几巴掌扇过去,直到小区其他保安前来劝架才住手。事后,因酒后寻衅滋事性质恶劣,在民警的协调下,男子赔偿保安医药费等5000多元才算了事。

2日中午,杨某和妻子到亲戚家吃饭,席间一时兴起就多喝了几杯,担心路上出事,两人打了辆出租车回小区。

快到小区门口时,保安例行招手示意出租车不能进入小区。杨某妻子本以为和保安好好沟通,登记下就可以顺利开到家门口。谁知,好说歹说磨了半天,保安就是不松口。

这时车上醉醺醺的杨某急了,下车大骂保安。保安一时没忍住,对杨某说自己是本地人,不要欺人太甚。杨某是2月到烟台打工的“外来户”,一听保安说是本地人更是气不打一处来,借着酒劲就开始推搡保安。小区保安一直没还手,杨某越推搡越来气,对着保安的脸就连扇了几巴掌。

后来,其他的几名保安看见这边除了状况,赶紧跑过来拉架,好不容易将满身酒气的杨某拉走。

借酒疯闹事,杨某的做法已经违反了《治安管理处罚法》的相关规定。事后,杨某主动去医院看望保安,在民警的协调下,双方同意和解,因为这几巴掌,杨某赔偿了被打保安5000多元。

一辆农用车暴露行踪

潜逃12年的嫌犯终落网

本报热线967066消息(通讯员 伟鹏 艳丽 小凯 本报记者 孙淑玉) 7月20日,犯罪嫌疑人王海及刘成落网。2000年3月12日,犯罪嫌疑人王海受刘成指使将莱山镇某村的村支书刘波杀害,此后潜逃12年。

2000年3月12日,莱山镇某村村支书刘波跟一个来买地的陌生男子出了门。当天傍晚,刘波被人在村头发现,

头部被钝器所伤,早已没了呼吸。民警利用技术手段迅速确定了犯罪嫌疑人王海,但此时王海早已没了踪影。

民警多方查找无果。今年,公安部开展缉捕重大逃犯专项行动,莱山公安分局成立专案组追捕王海。

据王海的一位老朋友秦凤称,王海多年前曾和一名女子在某个村里出现过,俩人看去关系极为亲密。民警

多方查找后,一名叫钱唤的女子进入了民警的视线。

民警调查发现,钱唤确实曾和王海在一起过,但王海早就离开了。侦破陷入了僵局。

7月12日,一条意外线索的出现,让案件瞬间明朗。公安网站的车辆轨迹信息显示,在6月8日、6月12日、6月22日和6月28日,钱唤名下的一辆农用四轮车曾先后在莱山镇附近一个村里出现。卡

口留下了开车人的样貌,经知情人辨认,开车人就是潜逃在外12年的嫌疑人王海!

7月20日下午2点左右,民警根据前期摸排线索,在一处出租屋内将王海抓住。

据王海交代,他和被害人刘波并没有过节,是受了刘成的指使才做出了这种事。当天晚上,刘成也被迅速抓获,目前两人均被刑拘。

(文中人物均为化名)

牟平“清除狗患”

收容20条流浪狗



民警抓捕流浪狗。警方供图

本报热线967066消息(通讯员 王辉 刘天棋 记者 曲彦霖) 为规范养犬行为、保障广大辖区居民正常生活和人身安全,3日上午,牟平公安分局文化路派出所开展了“清除狗患”的集中整治行动。

近日,不少居民反映小区有流浪狗半夜叫声扰人,路过流浪狗身边时担心被咬等问题。3日,文化路派出所民警来到群众反映强烈的居民区开展了“清除狗患”的整治行动,此次行动主要针对未经免疫、有病不诊治、有狂犬病或可疑症状犬只、无证犬只,捕获的狗全部送交动物园处理。

民警依照有关规定,对养犬干扰他人正常生活、放任饲养的犬只恐吓他人或者驱使犬只伤人的行为警方将依法予以查处。

经过整治,文化路派出所共通知散养犬70余家,清理收容流浪犬、无证犬20余条。

男子倒泥里民警帮忙送回家

本报热线967066消息(通讯员 许铨文 记者 孙淑玉) 3日,烟台莱山一名患精神类疾病的男子,吃过药后趁家人不注意就独自一人出了门,之后被发现倒在了一个工地的泥水里,身体瘫软,神志不清。民警辗转联系了男子家人,将其平安送回了家。

3日下午,莱山公安分局盛泉派出所接到辖区内一个工地打来的求助电话,称下雨后工地低洼处有些积水,一名男子躺在泥水里。接到报警民警立即赶往现场。

到现场后,民警发现这名男子神智不太清醒。最初民警怀疑是饮酒所致,但是民警并未在男子身上闻到酒味。

民警想将男子扶起,但他的四肢好像失去了控制能力,身体瘫软无力根本没有办法坐起来。民警见男子身下还有积水,担心男子着凉,

就找了个木板将他抬了上去。

为了尽快联系到这名男子的家人,民警在他身上查找能证明他身份的物品,终于在男子腰间的钥匙环上找到一枚印章,上面刻着名字汪某。

有着多年社区工作经验的王警官一看印章上的姓氏,便断定该男子是工地路北某村的村民。

通过该村的治保主任,民警辗转联系到汪某的家人。因为刚下过雨,工地的路泥泞不堪,警车根本进不了工地。无奈之下,民警和几名村治保员只能抬着汪某在泥泞的路上走了500多米,才顺利地汪某抬上车。

据汪某的家人介绍,汪某有精神类疾病,下午在家吃过药后便独自一人出了门,可能是药效发作不能控制才倒在了工地上。



民警和几名村治保员将男子抬上车。警方供图